
２．保護者アンケート結果の考察及び前年との比較と考察

①そう思う ②大体そう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない

① ② ③ ④ ①＋② R3

1 布佐中学校では、小中一貫教育の充実に努めている。 21% 53% 21% 5% 74%

2
学校は教育方針（目標）を理解されるよう努めており、保護者もそれに賛
同し連携に努めている。

20% 63% 15% 2% 83% 83%

3
学校は保護者会や通知票等で、子どもに身につけさせたい学力を示し、
達成度をわかりやすく伝えている。

19% 63% 14% 5% 82% 83%

4
学校は、学校・学年だより、ホームページ等で学校の様子・情報を積極的
に知らせている。

34% 59% 5% 2% 93% 86%

5
学校は、避難訓練の実施などを通して、布佐の町に住む子どもたちに防
災意識を育む教育をしている。

20% 63% 15% 2% 83% 81%

6
学校は、特別に支援を必要とする生徒等、個々の生徒のニーズに応じた
教育的支援を行っている。

21% 60% 15% 5% 81% 82%

7 学校は、生活マナーや社会のルールを大切にする教育に努めている。 24% 59% 11% 6% 82% 88%

8
学校は、交通安全指導や防災教育など、子どもの安全確保に努めてい
る。

21% 63% 15% 2% 84% 81%

9 学校は、ＩＣＴなどを利用して工夫した授業を行っている。 18% 61% 18% 3% 79% 69%

1 お子様は、登下校時など進んで挨拶をしている。 21% 53% 22% 4% 74% 72%

2 お子様は、お互いのことを気づかい、思いやりがある。 30% 58% 11% 2% 88% 88%

3 お子様は、自ら学び、積極的に授業に取り組んでいる。 12% 49% 33% 6% 61% 59%

4 お子様は、学校へ行くことを楽しみにしている。 26% 52% 17% 5% 78% 74%

5 お子様は、授業が分かりやすいと言っている。 7% 45% 40% 8% 52% 48%

6 お子様は、宿題など家庭学習（塾を除く）にしっかりと取り組んでいる。 18% 33% 34% 15% 51% 52%

7 お子様は、体育祭や合唱祭などの学校行事に積極的に取り組んでいる。 45% 41% 9% 5% 86% 83%

8 お子様は、友人と円滑な人間関係を築いている。 27% 61% 10% 2% 88% 87%

1 教職員は、保護者からの問い合わせや来校時に丁寧な対応をしている。 44% 51% 4% 2% 95% 93%

2 教職員は、家庭への連絡等を適切に行っている。 34% 51% 12% 2% 85% 82%

3 教職員は、子どもの理解に努め、相談や指導を丁寧に行っている。 30% 52% 11% 8% 82% 75%

1 子どもの健全な育成のため、担任等と積極的に意思疎通を図っている。 25% 55% 15% 5% 80% 75%

2
保護者として、学校の教育方針（目標）に関心があり、学校・学年だよりな
どは目を通すようにしている。

37% 54% 8% 1% 91% 83%

3
保護者として、子どもの家庭学習の必要性を理解し、提出物などもしっか
り取り組むように声をかけている。

31% 58% 8% 2% 89% 80%

4
地域の一員として、布佐中生たちを見守り声をかけるように意識してい
る。

12% 58% 28% 2% 70% 62%

○布佐中学校に関すること

○自分のお子様に関すること

○教職員に関すること

○保護者の方に関すること

＜考察＞

・布佐中学校に関すること、生徒に関すること、教職員・保護者の方に関することの項目では、昨年度と同等または若干上降傾向にある。生

徒の学習に対する取り組みに関しては、「お子様が授業が分かりやすいと言っている」の項目で「わかりやすい」との回答が、５２％と落ち

込んでいるため改善に向けて対策を講じる必要がある。
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